
10 10アザーパーツ
アームストッパー　重量用アームストッパー

94

DS-13
アームストッパー

●材　　　質／ステンレス
●仕　　　上／バレル研磨
●セットビス／M5×D8×12サラ小ネジ○＋SUS：8本付

DS-23
アームストッパー

●材　　　質／ステンレス
●仕　　　上／ヘアーライン
●セットビス／M5×D8×10サラ小ネジ○＋SUS：8本付

DS-20
アームストッパー

●材　　　質／スチール
●仕　　　上／クロームメッキ
●セットビス／M5×D8×12サラ小ネジ○＋SUS：8本付
※裏板：2枚付

DS-19
アームストッパー

●材　　　質／ステンレス
●仕　　　上／バレル研磨
●セットビス／呼び3.5×25サラタッピンネジ○＋SUS：8本付　M4×45サラ小ネジ○＋SUS：2本付　六角ナット　SUS：2個付
※取付プレート：1枚付

DS-27
重量用アームストッパー

●材　　　質／ステンレス
●仕　　　上／ヘアーライン
●セットビス／枠側：M8×20ナベ小ネジ
 　　　 ○＋SUS：4本付
 障子側：M8×70全ネジ六角ボルト
 SUS：4本付
 M8六角ナットSUS：4個付
※はさみ込みプレート付

45A
B

30
151

35
149

40
146 144

50
141

55
138

60
134

90 開゚き取付位置

45A
B

30 35 40 50 55 60
147 145 142 139 136 133 130

90 開゚き取付位置

30
B
A 4035 45 5550 60
145 143 140 137 134 131 128

90 開゚き取付位置

A
B

30 35 40 45 50 55 60
172 170 167 165 162 159 156

90 開゚き取付位置

A
B

30 35 40 45 50 55 60
183 181 179 176 173 171 168

90 開゚き取付位置

※ブラケットの組みかえにより左勝手に変更することが可能です。
　ただし、DS-27は組みかえできません。
　ご注文の際は左右勝手をご指示ください。

●右勝手

●右勝手

●右勝手

●右勝手

●右勝手

●右勝手

●
●
●

60555045403530A
74798387 699093B

アームストッパー

DS-28
材 　　質／ステンレス
仕 　　上／バレル研磨
セットビス／呼び3.5×20ナベタッピンネジ　◯＋SUS：2本付

M4×40ナベ小ネジ◯＋SUS：2本付

90°開き取付位置

A B

14.
5 20

56
78
94

15

20
73

38
61

4-φ5.2×φ8.2サラ

4-φ5.2×φ8.2サラ

71
ヒンジセンター

4-φ5×φ7.5サラ

4-φ5×φ7.5サラ

28

70

20
.5

25
55

A B

18

1020

64

70
25.520.5

25.5 20.5
ヒンジセンター

4-φ5.2×φ8.2サラ

2-M5タップ 44

8
26
.7

2-φ5.2×φ8.2サラ 44
60

16

A B
ヒンジセンター

44
60

65

19

12 26

4-φ5.2×φ8.2サラ

4-φ5.5×φ8.2サラ 36
60
80

20

32
58

13

A B
ヒンジセンター

15

70

4-φ8.5

4-φ8.5

28

54
100

24
.5

82

ヒンジセンター

27
A B

70
110

はさみ込みプレート

130

16

39
50

14
.5

36
50

16

32

35
A B

2-φ4.4

ヒンジセンター

2-φ4.4


